

明天深交所联合港交所举行全网测试 深港通万事俱备只等发令枪响

本报讯 (首席记者 连建明) 港交所行政总裁李小加昨天在香港表示,深港通万事俱备,只等一声发令枪响。深港通已经进入开通倒计时,各项准备工作有序进行,深交所表示,今天收市后深港通技术将完成上线;明天,深交所将联合香港联交所、中国结算深圳分公司组织深港通全网测试,这意味着深港通的开通日子已经“指日可待”。

昨天,在香港举行的“聚焦深港通内地与香港资本市场论坛”上,港交所行政总裁李小加表示,深港通具体哪一天开通还有待公布。

目前市场各方正各就各位,等待发令枪响。李小加说,深港通、沪港通之所以能发展得如此之快,主要是因为其独特的模式,其核心是交易过境、清算不过境,这种独特的具有极大创新性的交易模式是深港通、沪港通最核心的竞争优势,让中国老百姓可以坐在家里面投世界,世界人民可以投中国。

香港行政长官梁振英表示,预计深港通将于短期内开通,并为内地与香港的互联互通掀开新篇章。梁振英表示,沪港通开通以来运作畅顺,流动性安排良好,为深港通开通累

积了经验。两地互联互通的升级将有利于内地与国际市场接轨,促进人民币国际化,同时对于香港巩固其国际金融中心地位、发挥“超级联系人”作用有着重大意义。

深港通各项准备工作也进展顺利,根据深交所的公告,11月11日下午收市后,深交所将实施深港通相关技术系统上线,同时要求拟首批开通深港通下港股通业务的参与人于11月20日前完成相关技术系统的上线。

11月12日,深交所将联合香港联交所、中国结算深圳分公司组织深港通全网测试,全

市场模拟深交所、中国结算深港通技术系统先行上线、业务未启动时深市首交易日运行场景,确认市场参与各方技术系统可正确运作后,相关技术系统将于11月14日正式上线。

在深港通技术层面加快推进之时,作为交易层面主体之一的券商交易权限也于上周全面获批。深交所上周连续两批次同意66家券商开通深港通下港股通业务交易权限,本周又有多家券商公告开通深港通业务交易权限。

可以说,深港通的开通已经万事俱备,步入了最后读秒阶段。

构筑金融安全“朋友圈”

金融风险信息共享联盟成立

本报讯 (记者 杨玉红) 昨日,以“有道无盗”为主题的2016中国互联网安全领袖峰会(CSS)金融科技安全分会在京举行。会上,腾讯财付通与蚂蚁金服、百度金融、京东金融、美团大众点评共同发起“金融风险信息共享联盟”,并呼吁更多厂商加入联盟,共同对抗金融风险。

在金融科技领域中,移动支付举足轻重。中国的移动支付规模大、增速快、覆盖广,网民移动支付的使用比例超六成。目前利用移动支付的不法行为主要有三个态势:从“盗”转向“骗”。随着行业对手机木马盗刷的布防越来越重,不法分子开始转向社工诈骗,如伪装交通违法、伪装客服诈骗;从个人诈骗变成不法商户诈骗,如某些不法分子打着高额返利、虚假红包的幌子

肆意敛财;公共安全问题上,如一部分黄赌毒、传销、套现等犯罪行为也会通过移动支付进行交易。

针对不法分子“跨平台化”、“技术化”、“产业化”的发展趋势,在中国支付清算协会的支持下,腾讯财付通、蚂蚁金服、百度金融、京东金融以及美团大众点评共同发起“金融风险信息共享联盟”。该联盟成员将共享各平台中积累的金融风险信息,包括但不限于各平台发现的欺诈交易、违法违规交易案例以及从事违法违规交易的个人、商户、网站、应用程序等。同时,联盟成员还将在国家有关法律法规的基础上,依据联盟约定和内部管理制度,通过大数据技术和策略模型对不法分子进行联合打击和惩戒。联盟呼吁更多行业厂商和机构加入。

交通银行伦敦分行正式开业

本报讯 (记者 谈璿) 英国当地时间11月9日,交通银行伦敦分行正式开业,这将进一步拓展交行在英业务发展空间。

中国是英国在欧盟外的第二大贸易伙伴,也是英国海外投资的重要来源国家。早在1993年,交行在伦敦设立代表处,是最早在英国设立机构的中资银行之一。2004年,交行引入汇

丰银行成为第二大股东。2011年,交通银行(英国)有限公司成立。2015年,交通银行董事长牛锡明与英国贸易投资总署CEO李凯琳签署合作谅解备忘录,就进一步深化中英金融合作,推动双边经贸发展达成广泛共识。2015年11月,交行向英国监管机构提交了伦敦分行经营牌照的申请,并于今年6月获得监管批准。

南方博时旗下两基金发行

本报讯 (记者 许超声) 南方安颐养老混合型基金下周一起通过各银行网点发行。据了解,该基金创新性地引入企业年金投资理念,以追求“绝对收益”为目标,运用“股债三七开”的投资比例,同权益类年金组合基本一致,有望复制年金的管理经验,适合作为银行存款、理财等产品的补充配置工具。

博时弘泰定期开放混合型基金下周一起

通过各银行网点发行。据了解,该基金特点是以“固收+定增”的策略力求稳健增值,启动“固收为本、定增掘利”的双引擎。该基金采取定期开放方式运作,每18个月开放申赎,封闭期间不办理申购和赎回业务,但持有人可以在基金上市后通过深交所进行转让交易。“固收+定增”公募基金是目前市场上较为稀缺的产品,博时弘泰为投资者提供了低成本的参与机会。

冬令进补我有膏招

暨第十六届国大复美大药房膏方节

活动时间: 2016.11.12——2017.1.31

量身打造独特膏方

活动当天(11月12日)免费开膏方,材料费另算,名老中医专家我们帮您约。

滋补国宝东阿阿胶

滋补国宝,东阿阿胶。滋补养生,用东阿阿胶。东阿阿胶《神农本草经》上品传承两千多年。滋补国宝,东阿阿胶。

活动地址: 普陀区梅川路1343号2层御泰堂中医门诊部
杨浦区平凉路1489号国东中医门诊部

咨询热线: 62165808, 13681730030
65189120, 18121135497